Быть в Активе НГПУ

Автор: Евгений Гришуков

Многие абитуриенты, поступающие в университет, задаются вполне закономерным вопросом: «А чем я буду заниматься помимо учебы?». Действительно, в университете большую роль играет насыщенная увлечениями студенческая среда, ведь обучение в вузе — это не только лекции, семинары и занятия наукой. Если ты талантлив и амбициозен, то студенческий Актив НГПУ ждет тебя!

С 15 по 17 ноября на базе Детского санаторного оздоровительного лагеря круглогодичного действия «Тимуровец» прошел VIII выезд Актива НГПУ. Мероприятие проводится в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений. Организатором выезда выступили Объединенный совет обучающихся (ОСО) НГПУ совместно с ректоратом университета. Традиция проведения выездных сборов появилась в НГПУ в 2010 году, и с тех пор прошло уже восемь тематических смен для самых активных студентов университета.

В течение трехдневного интенсива 119 представителей студенческих объединений университета выполняли задания из чек-листов, посещали тренинги от преподавателей, представителей прессцентра НГПУ и приглашенных спикеров — экспертов в области вожатства, лидерства и проектной деятельности, а также разрабатывали собственные проекты, которые были презентованы на стендовой защите.

Преподаватели провели мастер-классы, встречи и лекции по игровым технологиям, саногенному (оздоравливающему) мышлению, тайм-менеджменту, совершенствованию себя, искусству презентации и секретах успешной карьеры при работе в школе. Для представителей



студенческих медиа пресс-центр НГПУ провел мастер-класс «Позиционирование бренда вуза в социальных сетях».

Приглашенные спикеры рассказывали студентам об универсальных компетенциях будущего, разработке мероприятий в условиях ДОЛ и за его пределами, создании эффективной команды проекта, трендовых форматах событий для молодежи, общении и принятии себя.



Николай Николаевич Киселёв. проректор по воспитательной и социальной работе НГПУ



 Главная цель мероприятия – формирование профессиональных социальных компетенций у студентов младших курсов, чтобы они уверенно чувствовали себя в университете и могли успешно заниматься проектной деятельностью, которая будет развивать студенческое сообщество вуза. Мы заинтересованы в благоприятных отношений между студенческими объединениями, институтами и факультетами.

представителей студенческих объединений

новых для НГПУ форм мероприятий

мастер-классов по 6 направлениям

студентов-кураторов

6 студентов-организаторов

Ирина Плотникова, студентка 1 курса ИФМИЭО НГПУ



- Казалось бы, каких-то два с половиной дня, а сколько всего было сделано! Мы успели стать большой сплоченной командой и хорошими друзьями, посетили много разных тренингов, мастер-классов и получили огромное количество полезной информации. За это время я поняла, что не стоит бояться ошибок, высказывать свое мнение, проявлять себя и задавать вопросы. Я рада, что попала на этот сбор и оказалась в окружении лучших студентов!